

Заполярная Руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

среда,

18

апреля

1984 г.

Поддерживаем, одобряем

Трудящиеся комбината, как и весь советский народ, с большим одобрением восприняли решения апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва, избравшие Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Константина Устиновича Черненко Председателем Президиума Верховного Совета СССР. Они полностью поддерживают внутреннюю и внешнюю политику КПСС, заявляют о решимости работать еще лучше, ударным трудом крепить могущество Родины — Союз Советских Социалистических Республик.

Газета издается с 20 июля 1956 г.

№ 31 (2835)

Цена 1 коп.

На расширенном заседании дирекции и профсоюзного комитета комбината подведены итоги социалистического соревнования среди цехов, служб, отделов, а также за экономию основных материалов и топливно-энергетических ресурсов и другим формам соревнования.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

ПО ИТОГАМ РАБОТЫ В МАРТЕ

ПРИСУЖДЕНЫ КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА

За достигнутые успехи в социалистическом соревновании первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективам цеха технологического транспорта, диатомитового цеха, электроцеха, жилищно-коммунального отдела, спорткомбината.

Второе место присуждено коллективам автотранспортного цеха, вылеventиляционной службы.

КОЛЛЕКТИВ цеха технологического транспорта в последнее время работает более ритмично. Если по итогам работы основных цехов в феврале ему было присуждено второе место, то по итогам работы за март — первое.

Труженики цеха перевыполнили план по объему перевозок горной массы, производительности труда, отработке машин на линии в оленегорском карьере, экономическому эффекту от внедрения рацпредложений.

Однако у коллектива цеха был и ряд отрицательных показателей. Там, автоколонна № 2 по выводу машин на линию выполнила план на 96 процентов, допущен перерасход фонда заработной платы, неблагоприятно обстояло дело с трудовой дисциплиной. За эти отрицательные показатели руководство цеха лишено премии на 50 процентов.

ХОРОШО работал коллектив диатомитового цеха. Выполнены все показатели. Выработано дополнительно к плану 300 килограммов диатомитового порошка, а содержание кремнезема в нем выше плана на 4,5 процента. Первыполнен показатель по производительности труда. Достигнута экономия фонда заработной платы.

ТАК ЖЕ успешно работал коллектив электроцеха. На 2,7 тысячи рублей меньше положенного израсходовано денег из фонда заработной платы. Первое место коллектив цеха завоевывает второй раз подряд.

ВТОРОЙ РАЗ впервые присуждается и коллективу жилищно-коммунального отдела, который выполнил план текущего ремонта на 105,9 процента. Достигнуто снижение плановых убытков, выполнены ряд других показателей. Однако за месяц и с начала года допущен перерасход фонда заработной платы на 7 тысяч рублей. За это руководство цеха лишено премии на 50 процентов.

КОЛЛЕКТИВ спорткомбината основной показатель — план доходов — выполнил на 182,4 процента.

КОЛЛЕКТИВ автотранспортного цеха выполнил большинство производственных показателей. Но был допущен перерасход фонда заработной платы на 6,1 тысячи рублей и четыре человека нарушали трудовую и общественную дисциплину. За это руководство цеха лишено премии на 50 процентов.

ПЫЛЕВЕНТИЛЯЦИОННИКИ успешно справились с планом по всем показателям. Им присуждена вторая денежная премия.



ЗА ЭКОНОМИЮ

Подведены итоги соревнования цехов комбината за экономию топливно-энергетических ресурсов и основных материалов.

Наилучших показателей добился коллектив цеха технологического транспорта. Достигнута экономия горючего, сдача черного металлолома выше плана на 41,4 процента, а цветного — на 0,2 процента.

Автотранспортникам присуждено первое место, но премия им не будет выплачена, так как в цехе не организовано внутрицеховое соревнование за экономию.

На снимке: бригадир слесарей вылеventиляционной службы Сергей Иванович Алексеев. Передовик производства. Своим самоотверженным трудом он показывает другим, как надо работать.

Основную работу он сочетает с общественной. Он много лет возглавляет профсоюзную организацию служб.

По итогам работы в третьем году одиннадцатой пятилетки он награжден знаком «Ударник одиннадцатой пятилетки».

Им надо подтянуться

Кировогорский рудник. План добычи руды выполнен на 88,7 процента. Допущен перерасход фонда заработной платы на 6,7 тысячи рублей, количество внедренных рацпредложений составило 60 процентов. В коллективе горняков семь человек нарушили трудовую и общественную дисциплину.

Железнодорожный цех. Объем перевозок горной массы выполнен на 88,3 процента, отгрузки концентрата — на 95,5 процента. Железнодорожники перерасходовали фонд заработной платы. Допущен один несчастный случай, 20 человек нарушали дисциплину.

Дробильно-обогадательная фабрика. Не выполнен план по выработке и отгрузке концентрата, производительности труда. Был несчастный случай, допущен перерасход фонда заработной платы. 13 нарушителей дисциплины.

Ремонтно-механический цех. Все основные показатели выполнены, но был несчастный случай, четыре человека нарушали общественную и трудовую дисциплину.

Цех взрывных работ. Не выполнен один из основных производственных показателей — выход горной массы с погонного метра скважин. Производительность труда ниже плана на 7,1 процента, два человека побывали в вытрезвителе, а 15 марта было нарушение инструкции по охране блоков.

Участок по ремонту и содержанию карьерных автодорог. Коэффициент использования автодорожной техники составил 98 процентов, допущен перерасход фонда заработной платы, не работали рационализаторы, три человека совершили прогулы.

Энергоцех. Основные показатели выполнены,

но в цехе допущен перерасход фонда заработной платы, четыре человека совершили прогулы.

Цех технологической автоматизации и диспетчеризации. Допущен перерасход фонда заработной платы, два человека побывали в вытрезвителе.

Участок подготовки и производства и складского хозяйства. План по отгрузке металлолома выполнен на 91,9 процента. Не получено экономического эффекта от внедрения рацпредложений. Три человека нарушили дисциплину.

Подсобное хозяйство. 11 человек нарушали дисциплину и общественный порядок.

Отдел рабочего снабжения. Розничный товарооборот, включая общественное питание, выполнен на 98,8 процента, 13 человек нарушали дисциплину.

В счет субботника

ПО СООБЩЕНИЯМ ИЗ ЦЕХОВ

В железнодорожном цехе в счет субботника уже отработали 56 человек. Из них 18 — на рабочих местах. Пример в труде показали машинист Д. Т. Мельничук и его помощник А. С. Сефранов, машинист Н. А. Стрижаков и его помощник, учащийся СГПУ № 20 А. Н. Тюкин.

В цехе технологического транспорта из 489 человек отработали и перечислили заработную плату в счет субботника 65 водителей БВЛАЗов. В числе лучших, кто работал в этот день с полной отдачей, бригадир Т. Н. Хазеев и старший водитель экипажа Г. П. Крупа.

ЕДИНЫ И ПОЛИТДЕНЬ

Сегодня в цехах комбината проводится единый политдень по материалам апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва.

Отстающий цех

Коллектив Оленегорского рудника из 15-и показателей, которые учитываются при подведении итогов соревнования, в марте выполнил только два — по добыче руды и бурению скважин. План по отгрузке вскрыши выполнен на 84,4 процента, содержанию железа в руде — на 94,7 процента. Производительность труда составила 90,3 процента, допущен большой перерасход фонда заработной платы. В коллективе было два несчастных случая.

В марте внедрено одно из планируемых пяти рацпредложений.

У горняков за месяц 10 человек совершили прогулы, 9 — побывали в вытрезвителе, два — совершили мелкое хулиганство.

За эти недостатки коллектив рудника признан отстающим.

ПО-ДЕЛОВОМУ

Задолженность с начала года по вывозке вскрышных пород составила более полумиллиона кубометров. Найти резервы внутри коллективов Оленегорского рудника и железнодорожного цеха — этому вопросу было посвящено открытое собрание коммунистов этих цехов. В докладах главных инженеров В. В. Николаева и В. Е. Мухина были проанализированы результаты работы коллективов за первый квартал, названы резервы увеличения производительности. Это усиление трудовой и производственной дисциплины, оперативность руководства.

Главной темой занитересованного разговора коммунистов были взаимоотношения смежных цехов. Здесь кроются немалые резервы. Такие, как потери при заездах локомотивных составов под экскаваторы, отсутствие связи между машинистами тягового агрегата и экскаватора, аварийные сходы думпбаров. Этих потерь можно избежать в том случае, когда и машинист экскаватора и машинист локомотива будут внимательно работать, следить за погрузкой, предупреждать товарищей об аварийной ситуации. За счет этого можно снизить аварийность.

Помогать друг другу в мелочах и требовать друг от друга — лейтмотив всех выступлений.

Трудно ответить однозначно, чья вина, что экскаваторы и тяговые агрегаты используются не на полную мощность, часто выходят из строя, что продольные борта думпбаров эксплуатируются чуть ли не в два раза меньше положенного срока. Поэтому участники собрания решили усилить обоюдную требовательность и поддержку.

Обстановка взаимной требовательности и товарищеской помощи должна быть основой взаимоотношений двух основных цехов. Теперь, когда коллективы выходят на плановые рубежи, отноше-

ния эти приобретают особую значимость.

В работе собрания приняли участие второй секретарь горкома КПСС Н. П. Дедков, секретарь парткома комбината П. Ф. Шкробот, заместители директора комбината В. П. Ляхов, начальник транспортного отдела комбината Г. Г. Козлов.

В принятом постановлении совместного открытого собрания коммунистов железнодорожного цеха и Оленегорского рудника намечены конкретные меры, выполнение которых поможет четко отрегулировать взаимодействие цехов, а в конечном итоге — помочь ликвидировать задолженность.

С. АНАТОЛЬЕВ.

СПОРТ В ОЛЕНЕГОРСКЕ

Хоккей

Продолжаются переходные игры на первенство страны среди команд мастеров класса «А» за право выхода в первую лигу. 14 апреля команда спортивного клуба «Лапландия» играла в Омске против местного «Авангарда». Победили оленегорцы со счетом 2:1.

К. БРАСЛАВСКИЙ.

Городки

В нашем городе прошли соревнования сильнейших городошников Оленегорска и Мончегорска. Они были посвящены Дню комсомолец.

В командном зачете первое место и выиграл заволашевой городошники Оленегорска.

В личном зачете первенствовал представитель Оленегорска Сергей Дашкин, затративший на 15 фигур 22 биты.

Второй результат — 23 биты — показал мончегорский городошник Александр Ергин. Третьим был Николай Колесников из Оленегорска.

Н. ПАПИРОВЫЙ.

Фигурное катание

Проведено первенство города по фигурному катанию среди воспитанников детских садов. В соревнованиях приняли участие 30 юных фигуристов из десяти детских садов.

Первое общекомандное место заняли фигуристы детского сада № 12.

Второе место заняла команда детского сада № 5, третье — детского сада № 8.

Б. ЧИСТЯКОВ.

Тренер.

Теннис

Состоялись игры по программе зимней спартакиады комбината. В результате спортивной борьбы первое место в первой груп-

пе заняла команда управления комбината, на втором месте теннисисты Оленегорского рудника, на третьем — отдела рабочего снабжения.

Среди цехов второй группы первенствовала команда пылеветилационной службы. Команда спорткомбината заняла второе место, а электрощета — третье.

х х х

В поселке Верхнетулоский состоялся традиционный областной турнир по теннису. Команда СК «Лапландия» заняла первое место и завоевала переходящий кубок.

В личном зачете теннисисты спортклуба «Лапландия» Анатолий Дмитриев занял второе место, Александр Игонченко — третье, Игорь Тишин — пятое.

х х х

В Пензе состоялся Всесоюзный юношеский турнир по теннису. В соревнованиях приняли участие 26 команд ДЮСШ Российской Федерации, Украины и Белоруссии. Участвовала в соревнованиях и команда Оленегорска. В общем зачете наши девушки и юноши заняли шестое место.

Лучшие результаты наших теннисистов: Яна Бабешкина (школа № 21) — 9-е место, Аркадий Гайдис (школа № 2) — 9-е место.

В. ВЛАСОВ.

Лыжи

В минувшее воскресенье состоялось закрытие зимнего сезона у лыжников города. Была проведена комбинированная эстафета. Быстрее всех ее пронесли лыжники команды учителя.

Второе и третье место соответственно заняли команды горно-обогатительного комбината и специализированного строительного-монтажного управления.

Е. ОВСЯНИКОВ.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

оформленные заказы направляйте по адресу: 109440, Москва, ул. Таганская, дом 58. База хозтоваров Посылторга.

С подробным перечнем и описанием электробытовых товаров, ценой и условиями пересылки можно ознакомиться по каталогу «Товары — почтой» в отделениях связи.

ХОККЕЙ

Переходные игры среди команд мастеров второй группы класса «А» за право выхода в первую лигу

20 АПРЕЛЯ СК «ЛАПЛАНДИЯ» (Оленегорск) — 20 АПРЕЛЯ «АВАНГАРД» (Омск)

23 АПРЕЛЯ СК «ЛАПЛАНДИЯ» (Оленегорск) — 23 АПРЕЛЯ «ЛУЧ» (Свердловск)

Начало в 19 часов.

ОСУДИЛИ ТОВАРИЩИ

В отделе рабочего снабжения на выездных заседаниях комиссии по профилактике правонарушений и борьбе с пьянством заслушивались нарушители трудовой дисциплины и общественного порядка — грузинки столовой № 2 Воронич М. А., Климентьев Л. А., Крылов Н. А., Будаев Б. П. и грузинки базы Забалуев А. В., Соколов О. А.

Товарищи по работе осудили их поведение на работе и в быту. Вынесли им общественное порицание с опубликованием в печати.

А. ЗИНЧЕНКО. Председатель комиссии по борьбе с пьянством.

ГРАФИК ЛЕЧЕБНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ПРОФИЛАКТОРИЯ НА ЛЕТО 1984 ГОДА

С 21 мая по 13 июня и с 29 августа по 21 сентября — лечение больных радикулитом, остеохондрозом, гипертонической и вибрационной болезнями.
С 15 июня по 8 июля — лечение больных с заболеваниями органов пищеварения и почек.
С 10 июля по 2 августа — лечение больных с заболеваниями легких и сердца, хроническим тонзиллитом.
С 4 по 27 августа — профилактическое лечение рабочих, занятых на работах вредного производства, больных с расстройствами функциональной нервной системы, а также детей и подростков.



КАК МЫ ОТДЫХАЕМ
●
В Дом культуры — всей семьей



День коллективного отдыха организовали для труженников ремонтно-механического цеха работники Дома культуры в минувшее воскресенье. Ремонтники собрались семьями, в теплой обстановке отдохнули, обменялись мнениями и к. Участники художественной самодеятельности выступили с концертной программой. Здесь же поговорили о трудовых успехах, о лучших производственниках.

Желающие принять участие в конкурсах и викторинах. Детям показали мультфильмы.

День коллективного семейного отдыха — новое а организационное до-суга трудящихся комбината. Работники ремонтно-механического цеха остались довольны отдыхом, проведенным среди товарищей по труду.

А. ФЕДОРОВ. Фото автора.

Реклама • Объявления • Справки

ДОМ КУЛЬТУРЫ
18 апреля. Вечер танцев. Начало в 19.30.
19 апреля. Художественный фильм «ТЫРНОВСКАЯ ЦАРИЦА», начало в 12, 17, 19 и 21. Для детей. Киносеанс «ЗАПКА-ЗАНИПКА», начало в 10.45.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
18—19 апреля. Художественный фильм «ТУТСИ», начало в 17, 19 и 21.30.
Малый зал
18 апреля. Музыкальная кинокомедия «ВСЕ ЗВЕЗДЫ», начало в 18.30 и 20.30.
19 апреля. Документальный фильм «КРАЯ, УСТРЕМЛЕННЫЕ В БУДУЩЕЕ», начало в 18.30 и 20.30.

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
20—22 апреля. Волейбол. Первенство обкома металлургов. Начало: 20 апреля в 17 часов, 21 и 22 апреля в 18 часов.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРСЦЕВ!
Городская и детская поликлиники, стоматологическое отделение и женская консультация в обычные дни недели работают с 8 до 20 часов, по субботам — с 9 до 19 часов. В воскресенье в городской и детской поликлиниках с 10 до 18 часов дежурит терапевт и педиатр.

В приемных пунктах магазинов № 18 и 25 ведется прием денежных остатков (резаных, надломленных), пригодных в

корм скоту. Стойность одного килограмма 5 копеек.

На свободное плавание в бассейне допускаются все лица, имеющие медицинскую справку (с фотографией) о состоянии здоровья из поликлиники, здравпункта, здравпункта школы. С медицинской справкой обращаться к дежурному администратору бассейна. Администрация.

В спорткомбинат на работу **ТРЕБУЮТСЯ** ремонтники, электромонтеры, техники слабых токов, уборщики, дворники. Обращаться в директорию.

Специализированному управлению «Мурманскремонт» для работы на Оленегорском участке **ТРЕБУЮТСЯ** электрики по лифтам или квалифицированные электрики и водители-помощники электрометалла.

Оплата труда — временно-премиальная, премия до 35 процентов. Водителям предоставляется доплата (30 процентов) за совмещение профессии.

Обращаться в Оленегорске — Ленинградский пр. 7, кв. 136-а, тел. 41.70; в Мончегорске — тел. 60.89.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру по ул. Советской, 6, кв. 1 на две комнаты в Оленегорске.

Обращаться: ул. Советская, 6, кв. 9, в любое время.

Срочно требуется обмен двухкомнатной квартиры в г. Мончегорске (комнаты изолированные, квартира в новом доме) на равноценную в Оленегорске.

Обращаться: Оленегорск, ул. Бардина, 16, кв. 2. **МЕНЯЕТСЯ**

двухкомнатная квартира в Мончегорске (28 кв. м, квартира улучшенной планировки в новом доме) на равноценную в Оленегорске или упомянутая квартира в Мончегорске и комбината в Оленегорске (17 кв. м) на трех, или четырехкомнатную улучшенной планировки в Оленегорске.

Обращаться в рабочее время по тел. 90.431 или 79.36, в после 17 часов по адресу: Оленегорск, 3-й микрорайон, дом 6, кв. 36.

На станции Птичь в Белоруссии продается деревянный дом с печным отоплением. Имеется приусадебный участок 15 соток. Обращаться по адресу: ул. Парковая, 17, кв. 53, тел. 44.88.

ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ
Закажите, и Московская база хозяйственных товаров Посылторга вышлет вам малозначимый пакетом (без предварительной оплаты) по индивидуальным заказам

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

184284, г. Оленегорск Мурманской области, горно-обогатительный комбинат

ТЕЛЕФОНЫ:
52-20, 54-41

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 0,5 печ. листе. Способ печати — высокоши. Тираж 6000. Типография «Мончегорский рабочий» Мурманского областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли. 184280, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 4654.